
Сводная анкета для родителей (70 анкет)

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в детском саду?
o Да - 63
o Нет - 0
o затрудняюсь ответить -7

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние мест для приема пищи в
группах?

o Да - 65
o Нет -0
o Затрудняюсь ответить -5

3. Ребенок в детском саду охотно ест?
o Да - 47
o Нет -- 12
o Затрудняюсь ответить -11

4.Наедается ли ребенок в детском сада?
o Да - 51
o Иногда - 16
o Нет - 3

5.Хватает ли ребенку времени, чтобы съесть предложенные блюда?
o Да - 51
o Нет - 0
o Затрудняюсь ответить - 19

6.Нравятся ли ребенку блюда, которые готовят в детском саду?
o Да - 40
o Нет - 3
o Не всегда - 19
o Затрудняюсь ответить - 8

7.Если не нравятся, то почему?
o Блюда не вкусные - 0
o Питание однообразное - 9
o Чаще всего не любимые продукты - 29
o Еда остывшая или слишком горячая - 0
o Маленькие порции - 2

8.Устраивает ли вас меню в детском саду?
o Да - 52
o Нет - 5
o Иногда - 8
o Затрудняюсь ответить - 5

9.Считаете ли вы питание в детском саду здоровым и полноценным?
o Да - 52



o Нет - 2
o Затрудняюсь ответить - 16

10. Напишите, чтобы вы хотели изменить в меню?
Разнообразить меню. Добавить в меню ленивые вареники, пельмени,

колбасу, сосиски, запеканки с мясом. Больше давать фруктов,
соков. Убрать из меню рыбные котлеты, салаты из кукурузы,
зеленого горошка, моркови.

11.Напишите, чтобы вы хотели изменить в организации питания в
детском саду в целом? Все устраивает. Ничего менять не нужно
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МБДОУ «Иланский детский сад №7»

Аналитическая справка
по итогам анкетирования «Организация питания в детском саду»

На основании Положения о родительском контроле за организацией
горячего питания воспитанников МБДОУ «Иланский детский сад № 7» и в
рамках контроля за организацией и качеством питания обучающихся, в
МБДОУ «Иланский детский сад № 7» с 15.03.2021г. - было проведено
анкетирование родителей. В опросе приняли участие  70 родителей.

1. По итогам опроса 63 родителя устраивает организация питания в
детском саду, затруднились ответить – 7.

2. Санитарное состояние мест для приема пищи  устраивает 65
родителей, затруднились ответить – 7.

3. 47 родителей считают, что их ребенок охотно ест в детском саду, 12
родителей считают, что неохотно, 11 – затруднились ответить.

4. 51 родитель считает, что их ребенок наедается в детском саду,
иногда наедается – 16 родителей, не наедается – 3 родителя.

5. Хватает ли ребенку времени, чтобы съесть предложенные блюда
ответили да - 51 родитель, затруднились ответить – 19 родителей.

6. 40 родителей ответили, что их детям нравятся блюда, которые
готовят в детском саду, не нравятся – 3 родителя, не всегда – 19,
затруднились ответить – 8 родителей.

7. Не нравятся блюда, потому что питание однообразное – ответили 9
родителей, чаще всего нелюбимые продукты – 29 родителей,
маленькие порции – 2 родителя. 30 родителей ответили - детям
блюда нравятся.

8. Меню детского сада устраивает 52 родителя, не устраивает 5
родителей, иногда не устраивает – 8 родителей, затруднились
ответить – 5 родителей.

9. 52 родителя считают, что питание в детском саду здоровое и
полноценное, не считают - 2, затруднились ответить – 16.

10. Предложения родителей по возможным изменениям в меню:
Разнообразить меню. Добавить в меню ленивые вареники, пельмени,
колбасу, сосиски, запеканки с мясом. Больше давать фруктов, соков,
разнообразить салаты. Убрать из меню рыбные котлеты, тушеные
овощи, салаты из кукурузы, зеленого горошка, моркови.

11. В целом родителей организация питания в детском саду устраивает,
ничего менять не нужно.

Выводы: родительской группе по контролю за организацией горячего
питания воспитанников в МБДОУ «Иланский детский сад № 7» на своем
заседании внести и обсудить предложение по улучшению качества питания в
части разработки нового 10-дневного меню в соответствии с санитарными
правилами СП 2.4. 3648-20 от 28.09.2020г.


